
jak se přihlásit na 
vítání občánků 

KPOZ chystá do prázdnin ještě dvě 
vítání občánků, květnové proběhne 
13. 5. a červnové 10. 6.
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zimní úspěch 
malých slavojáků

Starší přípravka Slavoje Rychvald 
s přehledem vyhrála Zimní ligu 
mládeže MFS Ostrava.
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zápis do mateřské 
školy

Zápis do všech tří poboček MŠ Ry-
chvald proběhne v úterý 2. května, 
školka chystá i Den otevřených dveří.
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velikonoční 
bohoslužby

Představujeme pestrý velikonoční 
program v Husově sboru i kostele 
sv. Anny.

str. 12

duben 2023

periodický tisk
územního samosprávného celku

lyžák našich školáků poprvé v italských alpách
Není lyžák jako lyžák. V Bílé je to samozřejmě taky fajn, ale Alpy, to je jiná káva. A právě tu letos okusilo 
38 kluků a holek ze ZŠ Rychvald, pro které škola připravila historicky první lyžařský výcvik v italských 
Alpách.

Na žáky čekalo kvalitní ubytování v hotelu Augustus a hlavně 21 kilometrů skvěle upravených 
a zasněžených sjezdovek pod dvoutisícovkou Monte Bondone, které byly natolik pestré, že si je dokonale 
užili začátečníci i pokročilí.

“Líbilo se mi ubytování, sjezdovka i přístup učitelů k nám. Kurz nás všechny hodně bavil a mnohé z nás 
naučil lepšímu lyžování,” shrnula dojmy účastníků deváťačka K. Matulová.  

Reportáž, anketa a fotky z lyžařského výcviku na str. 6 
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zprávy z rady

Vážení spoluobčané,

ve svém dubnovém slovu 
bych Vás ráda informo- 
vala o tom, co všechno 
se v našem městě událo 
během předchozích dnů 
a týdnů, a také o tom, co 
se děje aktuálně. 

Velmi rádi jsme s mís-
tostarostou Pavlem 
Staňkem přijali pozvání
na výroční členské 
schůze mnohých spolků 
a sportovních organi- 
zací. Spolková činnost 
v našem městě je opravdu bohatá a město ji i v letošním roce 
podporuje především formou poskytnutých dotací. O jednot-
livých žádostech o dotace jsme rozhodli na 17. zasedání rady 
města a na 3. zasedání zastupitelstva města.

V oblasti investičních akcí máme vydáno stavební povolení na 
přístavbu pavilonu ZŠ Rychvald a momentálně se zpracovává 
realizační dokumentace. Jelikož se jedná o akci velmi náklad-
nou, stále intenzivně hledáme možné zdroje financování.  
U ZŠ rovněž počítáme s vybudováním parkoviště, které se mo-
mentálně projektuje. Také jsme zadali studii proveditelnosti 
na vybudování chodníku na ul. Orlovská v úseku od benzínové 
stanice směr ul. Lípová. Úsek od ul. Lípová směrem k pekárně je 
ve fázi přípravy projektové dokumentace, která je těsně před 
dokončením, a následně by mělo být požádáno o stavební 
povolení. V nejbližších dnech by měly být také zahájeny práce 
na zateplování budovy č.p. 404, což je budova, kde se nachází 
prodejna ESAM, kavárna, pobočka veterinární kliniky a fitness. 

Stále jsou v běhu projektové práce na domovní čistírny od-
padních vod a zahájila se aktualizace projektu centrálního 
odkanalizování části Rychvaldu Dolního Podlesí. V současnosti 
probíhají úpravy ve spodní části KD Rychvald, kde počítáme 
s přesunem celého odboru školství, kultury, sportu a vnitřních 
věcí do nově upravených prostor. Uvedla jsem zde výčet těch 
nejaktuálnějších akcí, které jsou jen částí toho, co bychom 
v budoucnu rádi ve městě zrealizovali. Samozřejmě vše bude 
záležet na finanční situaci města.

Musím zde rovněž zmínit, že nás stále trápí šířící se zápach 
z výroby instantních nudlí společnosti ALTIN JM GROUP s.r.o., 
a informovat Vás, jak se situace dále vyvíjí. Přijali jsme petici 
občanů s 200 podpisy, kterou jsme předali kompetentním 
orgánům. Česká inspekce životního prostředí (ČIŽP) a Kraj-
ská hygienická stanice ještě neukončily šetření. Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje (KÚ MSK) provede přezkum vy-
daných povolení stavby. Vedení města se účastnilo jednání na 
KÚ MSK, na kterém byli přítomni zástupci odboru životního 
prostředí a zemědělství KÚ MSK, zástupci ČIŽP, zástupce odbo-
ru životního prostředí a služeb MěÚ Bohumín a také zástupci 
společnosti ALTIN JM GROUP s.r.o., kteří sdělili, že hledají vhod-
ná technická řešení, která by účinně zamezila šíření zápachu. 
Byl jim předložen návrh možných řešení, která si ale budou 
muset nechat odborně posoudit. Situaci také prověřuje Mini- 
sterstvo životního prostředí. Vedení města rovněž oslovilo od-
borníky z Vysoké školy chemicko-technologické v Praze, kteří 
aktivně pomáhali řešit obdobné problémy v Chrášťanech 
u Prahy, s prosbou, zda nám budou v této věci nápomocni. 
Schůzka, kde chceme občany v této věci blíže informovat, 
proběhne 17. 4. 2023 v 16 hod. v KD Rychvald.

Závěrem bych Vám všem chtěla popřát hezké jaro a krásné 
prožití velikonočních svátků.

Dagmar Pížová
starostka města Rychvald

slovo starostky

Bezpečnost občanů je pro nás na 
prvním místě. Město proto zřídilo 
a financuje pobočku Městské policie 
Bohumín, která v Rychvaldě zajišťuje 
nepřetržitou službu dvoučlenné hlídky 
strážníků.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 V obci se pohybují podezřelé 

dodávky, jejichž posádky se snaží 
lstí dostat majitelům na pozemky 
a poté cokoliv odcizit. Nikoho ne- 
pouštějte ani na zahradu! Pokud se 
vám něco nezdá, okamžitě volejte 
MP nebo PČR.

•	 Na Petřvaldské ulici se ukrývali dva 
chovanci z diagnostického ústavu. 
Hlídka MP je odvezla na oddělení 
PČR do Bohumína, ta zajistila 
jejich převoz zpět do nápravného 
zařízení.

•	 V síti městské policie uvízl při kon-
trole další dlužník. Svůj dluh vůči 
městu zaplatil na místě.

•	 Strážníci řešili krádež dřeva na 
Březové ulici. Vše bylo vráceno na 
místo a vyřešeno pokutou.

•	 Díky kamerovému systému se 
podařilo zadržet řidiče vozidla, 
kterému soud zakázal řízení. Hlíd-
ka MP ho zastavila a předala PČR.

•	 Při kontrole vozidla, které přijelo 
na čerpací stanici s prázdnou pneu-
matikou, strážníci zjistili, že šofér 
nemá řidičský průkaz a řídí 3 roky 
nepojištěné vozidlo s propadlou 
STK. Všechny přestupky bude řešit 
právní odbor MěÚ.

•	 Dalšího řidiče se zákazem řízení 
zastavila hlídka v centru města. 
Případ předali PČR, která nakonec 
vůz zabavila, protože tuto trestnou 
činnost provozoval pravidelně.

•	 Strážníci našli v Rychvaldě vozidlo 
značky Škoda odcizené v jiném 
městě.

•	 Začalo další kolo měření rychlosti 
ve městě a strážníci hned udělili 
několik pokut.

S rostoucími teplotami se po městě 
potuluje stále více psů. „Pokud nech-
cete své čtyřnohé mazlíčky vyzvedá-
vat v psím útulku, je třeba si je lépe 
hlídat,“ upozorňují strážníci.

V dubnu chystají strážníci další pre-
ventivní měření rychlosti. Tentokrát 
se zaměří hlavně na zóny s rychlostí 
omezenou na 30 km/hod.

Pavel Staněk, místostarosta

Z hlášení městské policie  březen

Informace o jednání ve věci Altin JM Group s.r.o.
 
Město Rychvald informuje občany, že jednání ve věci provozu výrobní haly 
Altin JM Group s.r.o. na Myslivecké ulici se bude konat dne 17. 4. 2023 
od 16 hodin v Kulturním domě Rychvald.
 

vedení města

Výběr zájemce, se kterým bude uza-
vřena nájemní smlouva, se uskuteční 
dle „Směrnice města Rychvald pro 
uzavírání smluv o nájmech bytů 
v domech ve vlastnictví města 
Rychvald“ a příslušných dodatků (dále 
jen „Směrnice“).

Druhé kolo výběrového řízení 
Bytu č. 1606/8 se koná ve středu 
19. 4. 2023 v 16:00 hodin 
v zasedací místnosti v přízemí 
Kulturního domu Rychvald.

Mohou se ho zúčastnit občané 
Evropské unie starší 18 let s trvalým 
a prokazatelným pobytem na celém 
území ČR.

Prohlídka Bytu č. 1606/8 se koná 
v pondělí 17. 4. 2023 od 9:00 do 9:15 
a od 16:30 do 16:45 hodin, se srazem 
zájemců před hlavním vchodem domu 
čp. 1606 na Sokolské ulici.

Vyvolávací cena nájemného bez 
služeb spojených s užíváním bytu 
činí dle Směrnice:

65 Kč / 1 m2 / 1 měsíc.

Směrnice je na webových stránkách 
města Rychvald (rychvald.cz) v záložce 
„Dokumenty – Právní předpisy – 
Pravidla a směrnice“.

Bližší informace podá oddělení správy 
majetku v kanceláři číslo 002 v přízemí 
Městského úřadu Rychvald, telefo- 
nicky na čísle 596 543 047, e-mailem 
na adrese jendrejkova@rychvald.cz
nebo je naleznete na webových 
stránkách města Rychvald rychvald.cz 
v záložce „Město a úřad – informace 
z úřadu – licitace bytů“.

Lucie Jendřejková
odbor investic a správy majetku

město nabízí byt na sokolské
Z důvodu skončení nájemního vztahu se uvolnil byt č. 8 ve 3. NP domu 
čp. 1606 na Sokolské ulici v Rychvaldě, o velikosti 1+1, standart 
o započitatelné podlahové ploše 36,28 m2 (dále jen „Byt č. 1606/8“).
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narodili se
Julie Bandyová
Petr Josef Frenzel
Kryštof Kliment
Melánie Krausová
Lucie Michalcová
Lucie Syslová
Alexandr Šosták

Opustili nás
Josef Budin                 *1954
Stanislava Geilerová                        *1945
Ladislav Fajkis                     *1934
Zdeněk Feller                 *1945
Marie Jiříková                 *1958
Milena Pščolková                 *1927

Konkrétně se setkání zúčastnili oslavenci ve věku 80, 85, 90, 91, 92, 93, 
94, 95 a dokonce i 96 let – tolik let letos slaví žena, která se akce osob-
ně zúčastnila a i v tomto krásném věku je plná energie, elánu a nešetří 
úsměvem.

Komise pro občanské záležitosti připravila pro jubilanty dárečky, 
občerstvení a především bohatý kulturní program. Vystoupila dětská 
cimbálová muzika působící při ZUŠ Rychvald,  integrovaný taneční sou-
bor handicapovaných a zdravých tanečníků Bílá holubice a nejmladší 
tanečníci ze souboru Ritmo Rychvald. Jubilantům přišla pogratulovat 
i starostka Dagmar Pížová společně s místostarostou Pavlem Staňkem. 
Dle hojné účasti a zpětné vazby oslavenců mohu s radostí konstatovat, 
že byla akce velmi povedená.

Jubilantům, kteří nereagovali na pozvání nebo těm, kteří se nemo-
hli zúčastnit a potvrdili návštěvu členek KPOZ v domácnosti, osobně 
poblahopřejí zástupci města v  měsíci jejich narozenin po předchozím 
písemném ohlášení návštěvy. 

Zuzana Vilčková, předsedkyně KPOZ

Na slavnost je možné se přihlásit do pátku 
28. 4. 2023:

1.	osobně na matrice, kde je k dispozici přihláška      
k vyplnění,

2.	na webových stránkách rychvald.cz, kde je 
připravená přihláška, která se po vyplnění a po-
depsání odesílá na adresu rozsivalova@rychvald.cz.

Týden před uskutečněním slavnosti pošleme rodičům 
na adresu trvalého pobytu dítěte pozvánku 
s upřesněním času konání.

Následující vítání občánků se bude konat před 
prázdninovou pauzou v sobotu 10. 6. 2023. Termín 
na červnovou akci si mohou rodiče rezervovat stej-
ným způsobem jako na květnovou oslavu, uzávěrka 
přihlášek je 29. 5. 2023.

Iveta Rozsívalová, matrikářka

dárky a pestrý program pro jubilanty
V pátek 3. března se v sále kulturního domu uskutečnilo slavnostní setkání při příležitosti oslav 
významných jubileí občanů města. 

Vystoupila cimbálovka z naší ZUŠ, Ritmo Richvald...

Jubilanti i jejich rodinní příslušníci se bavili dobře...

...i soubor handicapovaných a zdravých tanečníků Bílá holubice

...a slavnost si užili

Komise pro občanské záležitosti připravila pestrý program

vítání občánků v květnu a červnu
Srdečně zveme rodiče na slavnostní setkání rychvaldských občánků s tradičním zápisem 
novorozených dětí do pamětní knihy, které se bude konat v sobotu 13. 5. 2023.
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Vedoucí úřadu města Rychvald vy-
hlašuje dle zákona č. 312/2002 Sb., 
o úřednících územních samos-
právných celků veřejnou výzvu na 
obsazení pracovního místa:
Úředník (úřednice) odboru 
stavebního a životního 
prostředí – agendy hospo-
daření s odpady a správy 
daní, poplatků a jiných 
obdobných peněžitých plnění

Zaměstnavatel:
Město Rychvald

Druh práce:
•	 výkon správy místních poplatků 

ze psů, místních poplatků za 
provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, vy-
užívání a odstraňování komunál-
ního odpadu,

•	 výkon agendy na úseku hosp-
odaření s odpady,

•	 zadávání veřejných zakázek,
•	 vedení evidence majetku,
•	 zajištění provozu sběrného 

dvora,
•	 zajištění svozu komunálního 

odpadu.

Předpokládaný nástup:
1. 5. 2023

Místo výkonu práce:
Městský úřad Rychvald

Pracovní poměr:
na dobu neurčitou s úvazkem 1,0 

Pracovní úvazek:
40 h týdně

Platové zařazení: 
Platová třída v souladu a dle 
zákona č. 312/2002 Sb. o úřednících 
územních samosprávných celků 
a zákona 262/2006 Sb. zákoníku 
práce, podle délky praxe v souladu 
s nařízením vlády č. 341/2017 Sb., 
o platových poměrech zaměstnanců 
ve veřejných službách a správě 
a příplatky dle zákoníku práce.

Zaměstnanci nabízíme benefity:
•	 osobní ohodnocení, odměny,
•	 pětitýdenní dovolenou, 
•	 příspěvek na penzijní připo-

jištění,
•	 příspěvek na stravování, 
•	 prohlubování vzdělávání,
•	 zdravotní volno,
•	 pružnou pracovní dobu mimo 

úřední hodiny,
•	 stabilní zaměstnání v příjemném 

kolektivu. 

Předpoklady pro vznik 
pracovního poměru:
•	 dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., 

o úřednících územně samos-
právných celků, v úplném znění,

•	 státní občan ČR, případně cizí 
státní příslušník s trvalým po-

bytem na území ČR, který ovládá 
český jazyk,

•	 fyzická osoba, která dosáhla 
věku 18 let,

•	 způsobilost k právním úkonům,
•	 bezúhonnost.

Další požadavky pro vznik 
pracovního poměru:
•	 minimálně středoškolské 

vzdělání s maturitní zkouškou,
•	 dobrá uživatelská znalost práce 

na PC,
•	 znalost právních předpisů,
•	 řidičské oprávnění skupiny B 

podmínkou (aktivní řidič),
•	 zodpovědnost, pečlivost, inicia-

tiva, samostatnost, organizační 
schopnosti, předpoklady pro 
týmovou spolupráci,

•	 velmi dobrá úroveň komu-
nikačních dovedností,

•	 odolnost vůči stresu,
•	 praxe v oboru vítána.

Přihláška musí obsahovat: 	
•	 jméno, příjmení a titul, 
•	 datum a místo narození, 
•	 státní příslušnost, 
•	 místo trvalého pobytu, 
•	 číslo OP nebo dokladu o povo-

lení pobytu na území ČR,
•	 datum a podpis. 

Přílohy k přihlášce:
•	 strukturovaný životopis včetně 

profesního životopisu se 

zaměřením na popis 
vykonávaných činností,

•	 výpis z evidence rejstříku trestů 
ne starší než 3 měsíce,

•	 ověřená kopie dokladu o nej- 
vyšším dosaženém vzdělání.

Místo podání přihlášky:
Městský úřad Rychvald, Orlovská 
678, 735 32 Rychvald

Způsob podání:	
Osobně na podatelně Městského 
úřadu Rychvald nebo poštou 
na uvedenou adresu poštou. 
V případě doručování nabídek 
poštou je za okamžik podání 
přihlášky považováno převzetí při-
hlášky adresátem v místě pro podání 
přihlášek v uvedeném termínu.

Lhůta podání přihlášky:	
12. 4. 2023 do 17.00 hodin

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo 
zrušit toto výběrové řízení kdykoliv 
v jeho průběhu nebo nevybrat žád-
ného uchazeče.

Bližší informace budou uveřejněny 
na úřední desce MěÚ Rychvald nebo 
budou uchazeči poskytnuty telefo- 
nicky na čísle 596 543 037.

Radek Běhal, tajemník

Veřejná výzva na obsazení pracovního místa

Přerušení dodávek elektřiny plánuje ČEZ Distribuce pouze v nezbytně 
nutném rozsahu a po co nejkratší dobu. 
Takové přerušení se nazývá “Plánovaná odstávka elektřiny”. Díky od-
stávce může bezpečně provést pravidelnou údržbu a rozvoj elektrické 
sítě, aby pro vás zajistila spolehlivou dodávku elektřiny. 

Jak mít informace o plánovaných odstávkách pod palcem?
1. krok: Proveďte registraci do Distribučního portálu na stránkách 
www.cezdistribuce.cz. Zabere pár minut a je zdarma.
2. krok: Klikněte na “Přejít na odstávky odběrných míst” (oranžový 
proklik ve třetím čtverci).
3. krok: Zvolte možnost “Nastavit oznamování odstávek”. 

Zdarma pak budete od ČEZ Distribuce dostávat:
•	 E-maily/SMSky s upozorněním na plánované odstávky elektřiny   

minimálně 15 dní předem. 
•	 V případě zjištěné poruchy SMSku s předpokládaným časem           

obnovení dodávky elektřiny. 
red

Čtyři semestry jsou opravdu plné 
zajímavých témat, setkání a výletů. 
Naposledy na jeden takový výlet 
vyrazili senioři – studenti 1. ročníku, 
aby putováním po stopách historie 
Bohumína zakončili 1. semestr. Stu-
denti navštívili bývalý provizorní 
přístav u Kopytova a následně se 
vydali do Starého Bohumína, kde 
se zastavili v městském muzeu. 
Dále pokračovali přes starý hraniční 
most a seznámili se s jeho historií, 
vše vyvrcholilo návštěvou zámku 
v polských Chalupkách. Mnozí 
z nich byli překvapeni, že území, 
kde se zámek nachází, v dávné 
minulosti patřilo k bohumínskému 
panství.

Univerzita třetího 
věku umožňuje seni-
orům nejen dále se 
vzdělávat, ale také 
trávit kvalitně svůj 
volný čas a navazovat 
nové sociální kon-

takty. Město Rychvald svým seni-
orům uhradí dvě třetiny školného, 
a proto neváhejte a vstupte do to-
hoto tradičního projektu. Získejte 
mnoho informací, zažijte spous-
tu zábavy, nových dobrodružství 
a setkávejte se s novými přáteli – 
studenty. 

Zájemci o studium v novém 
akademickém období 2023/25 
se již mohou hlásit do 1. roční-
ku na odboru školství, kultury, 
sportu a vnitřní správy Měst-
ského úřadu Rychvald. 
Naděžda Šelongová, odbor školství, 

kultury, sportu a vnitřní správy

univerzita třetího věku
Univerzita třetího věku je tradičním projektem města Bohumín, 
které ho připravuje ve spolupráci s okolními městy (Rychvald, 
Orlová, Dolní Lutyně) pro zájemce starší 55 let. V akademických 
letech 2022-2024 jsou součástí jejího vzdělávacího programu 
např. témata tvůrčí ateliér výtvarného umění, ekonomická úskalí 
dnešní doby, zdravý životní styl, historie Bohumínska a další.

chcete dostávat oznámení 
o přerušení dodávek elektřiny?

poděkování
Děti ze školní družiny Rychvald (sídliště) 
potěšily na MDŽ klientky z DPS v Rychvaldu. 
Vyrobily pro ně krásné květinky z papíru, 
které jim vykouzlily úsměv na tváři.
Moc děkujeme vychovatelkám i dětem 
za milý nápad a těšíme se na další krásné 
výtvory.

Pečovatelky DPS
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Velmi nás potěšilo, že naše různorodá činnost 
stále láká nové členy, a to zejména z řad 
mladší i nejmladší generace a zdravotníků. 
Stejné to bylo i tentokrát, kdy jsme do našich 
řad přijali 12 nováčků, z nichž dvěma nej-
mladším členkám je 12 let! Zásluhu na tom 
má určitě i perfektní vedení kroužku mladých 
zdravotníků Zuzkou Helisovou a její zdatnou 
pomocnicí Adélkou Řeřichovou. Starší generaci 
jistě upoutal po covidové pauze velmi zdařile 
připravený Seniorden zaměřený na tématiku 
očí a dobrého vidění, zájezd nebo pravidelné 

schůzky kaváren v DPS, pletení pro humani- 
tární účely a další akce – charitativní, poučné 
i zábavné jak pro děti tak pro dospělé. 

Každý rok přibývá žádostí na naši organizaci 
o zdravotnický dozor na akce nejen v Rychvaldě, 
ale také v širokém okolí. Proto je moc dobře, 
že nám přibývají zdravotníci nebo lidé se 
zájmem o nutné odborné školení, které je pak 
možno na tyto dozory poslat. Vždyť za loňský 
rok během nich, školení a workshopů odpra-
covali 1274 hodin, a mnohé z nich byly docela 
perné! Dohromady všichni členové odpracovali 
1797 hodin evidované dobrovolné činnosti 
plus další (přípravy akcí, zápisy apod.).

Podle plánu činnosti, předneseného předsed-
kyní organizace Marií Nadkanskou, bude i 
letošní rok plný stovek hodin dobrovolnické 
práce bez nároku na odměnu. A co víc, bude 
i mimořádný, protože v něm oslavíme 70 let 
od založení ČČK v Rychvaldě. Oslavy jsou 
připraveny pro širokou veřejnost.

A nakonec ještě jedna mimořádná událost: 
naše předsedkyně Marie Nadkanská slaví letos 

své vlastní jubileum: 50 let práce v ČČK! Obdi-
vujeme ji za její práci konanou s neuvěřitelnou 
energií, za skvělé nápady a motivaci, kterou 
nám neustále předává. Děkujeme jistě za 
všechny, kterých se její nezištná obětavá práce 
pro veřejnost někdy dotkla a přejeme Majce 
hodně zdraví a elánu do dalších let!

Vlasta Krzyžanková, jednatelka MS ČČK

Svěřenci trenérů Rosti Vzatka a Martina Boršoše prošli turnajem 
bez jediného zaváhání! Po výhrách v dlouhodobé fázi skupinové části 
turnaje nad soupeři z Heřmanic, Klimkovic, Petřkovic, Hlučína a Svinova 
porazili ve finále silný tým Polanky v poměru 11:5 a po zásluze berou 
zlaté medaile. Gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci klubu 
a našeho města. Přejeme mnoho úspěchů v jarní části sezóny.

Rostislav Vzatek
TJ Slavoj Rychvald

Takové těšení a zvědavost je 
však hodně zavazující. Přepadla 
nás menší nejistota: „Co když 
to nebude ono? Už i v Havířově 
o nás vědí a očekávají nový 
zážitek!“ Přestože máme za 
sebou již hodně akcí s velmi 
hezkými hodnoceními, nebereme 
přípravu na lehkou váhu. Nejdříve 
tedy nastalo společné oťukávání, 
poté hraní, zpívání, tanečky a pak 
už nakažlivé všeobecné veselí. 

Možná si řeknete, že po tolika 
muzikohraních jsou tato setkání 
již rutinou. Rutinou však být 
nemohou a ani nejsou. Vždyť 

potkávání nových lidí a vzájemné 
předávání dobrých energií je 
skutečně oboustranně obohacu-
jící. Pokaždé se těšíme, čím nás 
noví posluchači překvapí i čím je 
překvapíme my. A tak zase na-
ložíme naše bubínky a jedeme za 
lidmi, kteří chtějí nové zážitky. 
Pokud budete mít zájem, přijďte 
po Velikonocích do rychvaldské 
knihovny, kde s naším muzi-
kohraním společně přivítáme jaro. 
Pozvánku najdete v tomto čísle 
zpravodaje.. 

Mirka Kopčajová   
předseda spolku SOUL

dva v jednom: valná hromada i svátek žen s ččk
Český červený kříž „pracuje“ hned od ledna naplno. Akcí se událo už tolik, že jsme spojili hned dvě do jednoho termínu – valnou 
hromadu, na níž jsme hodnotili rok uplynulý a plánovali ten letošní, a po ní oslavu MDŽ pro naše členky. Devátý březen byl tedy 
dvojnásob sváteční. 

pohár vítěze zimní ligy putuje 
na slavoj
Fotbalisté Slavoje Rychvald v kategorii U11 (starší přípravka) 
vyhráli v hale v Ostravě-Lhotce Zimní ligu mládeže městského 
fotbalového svazu Ostrava. 

vítání jara v havířovské luně

Před prvním jarním dnem jsme zavítali do havířovského domo-
va pro seniory LUNA. Přivítala nás klubovna zaplněná poslu- 
chači, kteří již před naším muzikohraním avizovali: „Moc se vás 
těšíme, jsme zvědaví, co jste nám připravili.“ 

VH přijala další mladé členy MS ČČK

Každá žena dostala kytičku k MDŽ
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Když jsme se po italské dálnici A13 blížili 
k městu Trento, s hrůzou jsme za okny autobusu 
sledovali okolní jarní krajinu. Už při výjezdu 
serpentýnami pověstné hory Monte Bondone
 (nejvyšší bod střediska 2090 m) bylo jasné, že 
o nedostatek sněhu nemusíme mít strach. Pět 
moderních lanovek a vleků otevíralo bránu 
k celkem 21 km sjezdovek, které byly kom-
pletně uměle zasněžené. Na různorodých 
sjezdovkách malého rodinného střediska se 
mohli pohybovat začátečníci i pokročilí. 
Naši mladí lyžaři byli tři dny v jednom kole. 
Na večery jsme pro ně připravili přednášky či 
videoprojekce s lyžařskou tématikou a pro 
„vybití baterek“ i diskotéku. Nikdo z účast-
níků lyžařského kurzu nepřišel zkrátka. Všichni 

obdrželi pamětní list za zdolání svahů ne-
jstaršího lyžařského areálu v Itálii. 
Šťastným návratem v ranních hodinách v so-
botu 11. 3. 2023 byla celá akce završena. Před 
naší školou si nedočkaví rodiče své děti s radostí 
vyzvedli.  
Kromě vstřícného personálu hotelu Augus-
tus, který vytvořil příjemné a zdravé prostředí 
pro všechny účastníky, se o školáky postarali 
4 obětaví lidé. Na skutečnosti, že se děti vrátily 
domů spokojené, plné zážitků a „vcelku“, měl 
největší podíl realizační tým tvořený instruk-
tory školního lyžování: D. Cigánek, L. Macura 
a R. Jadrníček. Všem těmto lidem patří ještě 
jednou velké díky. 

David Pokluda, vedoucí kurzu

•	Jeli jsme na lyžařský kurz do 
italských Alp. Sjezdovky byly 
krásně upravené a dlouhé. Hotel 
byl také hezký, čistý, dobré jídlo, 
a obsluhující byli příjemní. Hotel 
se jmenoval Augustus a hora, na 
které jsme lyžovali, Monte Bon-
done. Zažili jsme velkou srandu 
a moc jsme si to užili.

J. Krasňanová ze 7. B
•	Líbily se mi hory a krajina 

obecně. Taky se mi líbil hotel, 
ve kterém jsme byli ubytovaní.       
I sjezdovky byly fajn, jelikož 
byly dobře upravené.

B. Bartusek z 8. A
•	Na lyžáku se mi velmi líbila

sjezdovka, na které jsme lyžova-
li. Také se mi líbilo naše uby-
tování a celkově přístup učitelů 
k nám. Myslím si, že lyžařský 
kurz nás všechny bavil a mnohé 
z nás naučil lepšímu lyžování.

K. Matulová z 9. B
•	Lyžák byl fajn, protože tam 

byli dobří instruktoři, kteří měli 
vždy smysl pro humor. Hotel byl 
pěkný. Pokoje byly sice malé, 
ale útulné. Počasí nám opravdu 
vyšlo.

R. Blejchařová z 9. C

Sedm škol karvinského okresu 
vyslalo dohromady 73 svých 
reprezentantů do boje s čísly 
a logickými postupy matem-
atických slovních úloh. Žáci 
poměřovali své matematické 
dovednosti ve třech kategoriích, 
a to v kategorii 6., 7. a 8. tříd. 
Naše výprava byla úspěšná. V nej- 
obsazenější kategorii 6. ročníků se 
k bronzu propočítal P. Píša. Mezi 
15 sedmáky si nejlépe vedl 

R. Rusz, který obsadil dělené 
4.- 6. místo. V nejstarší kategorii si 
mezi 26 osmáky vybojoval bronz 
F. Heřman, hned za ním skončila 
na krásném bramborovém místě 
V. Przybylová a dělenou 5.- 7. 
příčku získal J. Just.
Všem našim účastníkům blahopře-
ji, děkuji za příkladnou reprezen- 
taci školy a přeji další nejen 
matematické úspěchy.
David Pokluda, učitel matematiky

rychvaldští žáci sjížděli majestátní
dvoutisícovku monte bondone
V úterý 7. března v brzkých ranních hodinách se 38 žáků vydalo pohodlným autobusem na lyžařský kurz, který se historicky poprvé 
konal v italských Alpách. 19 chlapců a 19 dívek opustilo Rychvald, ve kterém právě „řádila“ chřipka a probouzelo se jarní počasí. 
Výprava vyrazila na čtyřdenní pobyt v penzionu Augustus. 

dvojnásobný matematický úspěch
V úterý 28. února dva šesťáci, pět sedmáků a pět osmáků naší 
školy úspěšně otestovali své mozkové závity na Gymnáziu 
a Obchodní akademii v Orlové, kde reprezentovali naši školu 
v oblastním kole matematické soutěže MATES. 
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Pro zajímavost a přitažli-
vost jsou jednotlivá kola 
motivována „vesmírnými 
rýmovačkami“. V pracovních 
listech děti řešily zajímavé 
matematické a logické úkoly 
různých obtížností. Coby kos-
monauti se ocitly ve vesmíru, 
kde společně hledaly „Nu-
meráčky“. Během prvního kola 
plnily tři úkoly a do dalšího 
kola postoupili počtáři, kteří 
získali největší počet bodů. Ve 
druhém kole se soutěžící ocitli 
na Číslicové planetě, kde plnili 
obtížnější úkoly k této aktivitě. 

Do závěrečného třetího kola se dostaly tři naše děti, 
které se prostřednictvím jednotlivých úkolů ocitly 
v zajetí černé díry. Ta je bohužel dál nepustila, a tak 

jejich cesta vesmírem ve třetím 
kole skončila. To ale nevadí, 
protože v konkurenci dětí 
z 29 přihlášených mateřských 
škol je i takový výsledek 
velkým úspěchem. Poděko-
vání patří nejen dětem, ale 
i učitelce Ivetě Bezdíčkové, 
která ve svém volném čase 
děti průběžně připravuje a ve 
školce na Václavu vede od-
polední Klubík zabývající se 
inovativním vzděláváním dětí. 

Určitě se za Numeráčky 
podíváme i příští rok, mimo jiné také proto, že se naše 
mateřská škola v roce 2022 stala členem krajské Sítě 
podpory nadání. Identifikaci a péči o nadané děti se 
chceme věnovat i v budoucnu.

Edita Siudová, ředitelka MŠ Rychvald

OZNÁMENÍ O ZÁPISU 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zápis pro školní rok 2023/2024
bude pro všechny tři MŠ 
v Rychvaldě jednotný
v klubovně Kulturního středis-
ka na náměstí Míru
v úterý 2. května 2023 
od 8:00 do 16:00 hodin.

Co je třeba přinést:
•	 vyplněnou a podepsanou 

Žádost o přijetí do MŠ po-
tvrzenou dětským lékařem 
(bude od 19. 4. ke stažení 
na webu ms.rychvald.cz 
nebo k vyzvednutí na všech 
pracovištích MŠ), 

•	 rodný list dítěte, 
•	 doklad o trvalém bydlišti 

dítěte – občanský průkaz 
dítěte nebo zákonného 
zástupce. 

Zápis do MŠ se dle zákona 
č. 561/2004Sb. organizuje pro 
děti ve věku zpravidla od tří 
do šesti let, nejdříve však pro 
děti od dvou let. 

KRITÉRIA pro přijímání dětí do 
MŠ RYCHVALD budou zveřej- 
něna na webových stránkách 
ms.rychvald.cz a na vstupních 
dveřích do budovy MŠ. 

Novela Školského zákona 
zavedla s účinností od 1. 9. 
2017 povinné předškolní 
vzdělávání pro děti, které 
dovrší k 31. 8. 2023 pěti let 
věku. Zákonný zástupce, který 
dítě k povinnému předškol-
nímu vzdělávání nepřihlásí, se 
dopustí přestupku.

Zábavnou formou se seznámily 
s některými dechovými nástroji 
a už si určitě budou pamatovat, jak 
vypadá třeba příčná flétna, pikola, 
klarinet, trumpeta i lesní roh. 
Když na nástroje hráli hudebníci, 
vypadalo to hodně jednoduše, ale 
pak si děti vyzkoušely samy, jak 
těžké, a někdy dokonce nemožné, 
je z těchto hudebních nástrojů vy-
loudit jeden jediný tón. 
Děti si odnesly skvělý zážitek – 
a kdo ví – třeba byl osloven bu-
doucí hudebník/ce…

Jarmila Opicová
učitelka MŠ Mírová

Zveme vás také na 
Den otevřených 
dveří 

ve středu 26. dubna 2023 
od 8 do 11 hodin

platí pro všechna 
pracoviště MŠ Rychvald  

8–10 hod. prohlídka tříd
8–11 hod. možnost 
pobýt na zahraděPředškoláci už tam trefí

a ví, kde sedí všechny děti. 
Do lavic se podívali,
kamarádům zamávali.

Nezkazili legraci,
v září budou školáci! 

hurá do školy! Kateřina Černá
učitelka MŠ Mírová

když kosmonaut za letu pozoruje planetu
Od ledna do března se děti s povinnou předškolní docházkou z MŠ Rychvald-Václav zapojily do 
pátého ročníku aktivity „Numeráčci“, kterou pořádá Mateřská škola Varenská z Ostravy.  Jejím 
hlavním cílem je nominovat nadané a mimořádně nadané děti v intelektové oblasti ještě před 
nástupem do základního vzdělávání.

fouká – nefouká
Děti ze tříd Motýlek, Koťátka a Sluníčko se 2. března zúčastnily edukačního programu Janáčkovy 
filharmonie v galerii Plato v Ostravě s názvem Fouká – nefouká. 
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P O Z V Á N Í 
 

spolek SOUL srdečně zve na odpolední muzikohraní  
v knihovně Rychvald 

 
středa 12. dubna 2023 v 16:30 hod.   

 
 

 
   

Na vaši účast se těší spolek SOUL! 
Akce podporovaná Městem Rychvald 

 
 
 
 
 

Naše místní skupina ČČK oslaví příští měsíc 

70 let od svého založení. 
26. 5. 2023 připravujeme pro děti i dospělé 

zajímavou celodenní akci na náměstí 
a v Kulturním domu v Rychvaldě. 

Celý program akce zveřejníme  
v květnovém zpravodaji. 

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ, ZO RYCHVALD-OSADY POŘÁDÁ 

soutěž na téma

NEJTĚŽŠÍ MELOUN Z RYCHVALDU
Nenechávejte si své pěstitelské úspěchy jen pro sebe a pochlubte se!
Do soutěže se můžete přihlásit zasláním maximálně dvou aktuálních 

fotografií váhy vámi vypěstovaného melounu.

Fotky zašlete do 30. září 2023 na FB ČZS Rychvald nebo na 
e-mail rychvald.czsvaz@seznam.cz s uvedením jména pěstitele.
Soutěž bude vyhodnocena odbornou porotou a pěstitelé třech 

nejtěžších melounů budou oceněni hodnotnými cenami.

Soutěžní příspěvky budou prezentovány anonymně. Kompletní pravidla budou 
k dispozici na FB stránkách  ČZS RYCHVALD. Soutěž je určena pouze pro obyvatele 

Rychvaldu. Zasláním fotek souhlasíte s uveřejněním jména a fotografie výherce.

Tábory JK Caballero
Jezdecký klub Caballero připravuje 

na prázdniny dva příměstské tábory 
určené pro děti od 6 do 13 let. 

První turnus proběhne od 24. do 28. 7., druhý od 31. 7. do 4. 8.

Na programu bude nejen výuka jízdy na koni, ale i seznámení 
s ošetřováním, péčí a prací kolem koní, hry a výlety do přírody. 

Cena 4000 Kč, členové JK Caballero platí 
díky dotaci MAS Bohumínsko jen 3200 Kč. 

Přihlášky na webu www.jkcaballero.cz, 
pro informace volejte na číslo 604 265 192 

nebo pišete na e-mail petra.spalkova@martex.cz.
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Vzpomínáme

Ta rána v srdci stále bolí
a zapomenout nedovolí.

Dne 16. března 2023 vzpomeneme 
1. výročí úmrtí našeho milovaného bratra 

pana Vlastimila Jelena. 

S láskou vzpomínají 
sestra Blažena s rodinou a bratr Břetislav, 

vzpomeňte s námi.

  
Kdo v srdcích žije, neumírá. 

Dne 15. dubna 2023 to bude 9 let, 
co nás opustil pan Milan Lichtblau, 

1. května 2023 by se dožil 83 let. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Ivona, dcera Svaťka 

a syn Vláďa s rodinami.

V srdcích tě stále máme
a s láskou vzpomínáme.

Dne 7. dubna vzpomeneme 
2. smutné výročí úmrtí 

pana Oldřicha Janka, který by dne 
27. července oslavil 70. narozeniny. 

S láskou vzpomíná 
manželka Dagmar s rodinou.

S bolestí v srdci oznamujeme, 
že nás dne 10. března 2023 

navždy opustil ve věku nedožitých 69 let 
pan Josef Budin. 

Děkujeme všem příbuzným, přátelům, 
sousedům a známým za účast, květi-
nové dary a projevenou soustrast při 
smutečním rozloučení, a všem, kteří 

tichou vzpomínkou uctili jeho památku.
 

Zarmoucená rodina.

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, 
ten neodešel. 

Dne 11. dubna 2023 vzpomeneme 
20. výročí úmrtí pana Josefa Mžika. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

S láskou vzpomínají manželka Božena, syn 
Radomír s rodinou a dcera Jana s rodinou. 

Dne 27. dubna vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí

pana Jindřicha Parvoniče.

Vzpomíná manželka s rodinou.

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš napořád.

Dne 22. dubna 2023 si připomeneme 
nedožitých 90 let našeho manžela, 

otce, dědečka, pradědečka 
pana Miroslava Bernatíka. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Emilie, dcera Miroslava 

a synové Zdeněk, Josef a Jiří s rodinami.

Dne 3. dubna 2023 
by se dožil 69 let můj manžel 
pan Jaroslav Charbuský. 

S láskou vzpomíná manželka Květa 
a synové Jan, Martin a Jaroslav s rodinami. 

Nikdy nezapomeneme.

Díky za to, čím jste pro nás byli, za každý den, co jsme s vámi mohli býti.  

Dne 15. dubna 2023 vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí pana Josefa Tichého 

a dne 23. března jsme si připomenuli 
1. smutné výročí úmrtí paní Libuše Szczyrbové z Rychvaldu, 

která by 1. září oslavila 100 let. 

S láskou vzpomínají Renáta s rodinou a Jana s Patrikem.
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Informace o inzerci  
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na duben: 20. 4. 2023 

Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 

Objednávky:  Naděžda Šelongová
596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

Dne 6. března 2023 je to deset let, 
kdy nás opustil náš tatínek, dědeček 
a pradědeček pan Josef Pščolka. 

Všem, kteří si vzpomenou s námi, 
děkuje dcera Květuše s rodinou.

 

Odcházím navždy, moji milí,
ruky stisk už Vám nemohu dát.
Srdce mi dotlouklo, odešly síly,

loučím se se všemi, kdo měl mne rád.

S bolestí v srdci oznamujeme všem 
příbuzným a známým smutnou zprávu, že 

nás navždy opustila naše milovaná maminka, 
babička, prababička, tchyně a teta, paní 
Milena Pščolková z Rychvaldu. Zemřela 

dne 5. března 2023 ve věku 96 let. S láskou 
vzpomínají dcera Květuše s rodinou.

Odešla jsi od nás,
ale v srdcích zůstáváš.

Dne 18. dubna 2023 by oslavila 
78 let paní Anna Šafarčíková 

a zároveň 23. ledna 2023 
jsme vzpomněli 30 let jejího úmrtí. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomíná dcera Jana s rodinou.

Čas utíká a nevrátí, co vzal, jen vzpomínky v srdci na Vás nám zanechal. 

Dne 5. dubna 2023 vzpomeneme 20. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 
náš drahý tatínek a dědeček pan Kukuczka Josef z Rychvaldu. 

Dne 15. dubna 2023 vzpomeneme 21. smutné výročí, kdy nás navždy opus-
tila naše drahá maminka a babička paní Kukuczková Marie z Rychvaldu. 

Kdo jste je znali a měli rádi, věnujte jim tichou vzpomínku. 
Syn Vladimír a dcera Marie s rodinami.

Čas utíká a nevrátí, co vzal, 
jen vzpomínka zůstane v našem srdci dál. 

Dne 8. dubna 2023 vzpomeneme 
11. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 
naše drahá maminka, babička a prababička 

paní Štěrbová Aloisie z Rychvaldu. 
Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte ji 

tichou vzpomínku. 

Syn Jiří a dcera Ivona s rodinami.

Čas plyne, ale bolest a smutek zůstávají. 

Dne 19. dubna 2023 vzpomínáme 
5. smutné výročí úmrtí 

paní Jarmily Veselé z Rychvaldu. 

Děkujeme všem, kteří si na ni vzpomenou. 

Dcery a synovec.

•	 Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů, 
tel.: 602 930 888.

•	 Očkování psů proti vzteklině 19. 5. 2023 TJ Slavoj 8-9, DPS (Ju-
rášek) 9:30-10:30, TJ Baník 11-12, Oáza 13-14, Hasičárna 14:30-
16, cena 150 Kč, náhr. svod 20.5. Hasičárna 13-14, Doc. MVDr.  
Šimoník Ivo, CSc.

•	 Koupím garáž v Rychvaldu i v Bohumíně, tel. 775 301 075.

Řádková inzerce



Pozvánka 
na velikonoční bohoslužby 

Husův sbor
Bílá sobota: 	 8. 4. v 17:00
Boží hod: 	 9. 4. v 8:30
Pán vstal - život dal - Boha chval!

Jana Šilerová

Kostel svaté Anny

2. dubna Květná neděle 
(Žehnání ratolestí a průvod) 
mše svatá v 9:00

6. dubna Zelený čtvrtek 
(Večerní mše na památku Večeře Páně)  
mše svatá v 17:00. 
Možnost navštívení kostela do 20:00.

7. dubna Velký pátek 
Začátek křížové cesty u kaple u hřbitova ve 14:00. 
Velkopáteční obřady v kostele svaté Anny v 15:00. 
Možnost navštívení kostela od 9:00 do 13:00.

8. dubna Velikonoční vigilie 
ve 20:30 
Možnost navštívení kostela od 9:00 do 17:00.

9. dubna Slavnost Zmrtvýchvstání Páně 
mše svatá v 9:00 
Možnost navštívení kostela do 16:00.

10. dubna Velikonoční pondělí 
mše svatá v 9:00

Požehnané Velikonoce všem obyvatelům Rychvaldu 
přeje 

Petr Plachký, kněz

  

Program KD Rychvald – duben
Datum Čas Název akce Místo

3. 4. 17:00 Školení první pomoci pro veřejnost sál
12. 4. 17:00 Rychvaldský TALENT sál
15. 4. 9:00 Junák: Turnaj v pexesu sál
17. 4. 16:00 Setkání občanů s vedením města ve 

věci “nudlárny”
sál

20. 4. 14:00-
17:00

Knižní jarmark vestibul 
KD

21. 4. 16:00 Klub důchodců: členská schůze sál
22. 4. 19:00 Český zahrádkářský svaz: Jarní ples sál + klub.
30. 4. 17:00 Ochotnické divadlo: představení sál
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